

МЕЖДУНАРОДНАЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «ПИЩЕВАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ-2019»

ОРГАНИЗАТОРЫ



УЧАСТНИКИ:

- Министерство сельского хозяйства РФ, руководители и специалисты региональных органов государственной власти РФ
- Представители контролирующих органов Росстандарта, Россельхознадзора и Роспотребнадзора
- Торгово-промышленная палата, Российский экспортный центр, Фонд развития цифровой экономики «Цифровые Платформы», Фонд развития промышленности
- Профессиональные отраслевые союзы и общественные объединения
- Руководители и специалисты пищевых и перерабатывающих предприятий регионов России, отраслевых НИИ, компаний-производителей оборудования, сырья и материалов

МОДЕРАТОР

Санкт-Петербургский институт управления и пищевых технологий: Санкт-Петербург, набережная канала Грибоедова, д.7

**29-31 МАЯ
2019Г.**

ТЕМАТИЧЕСКИЕ СЕССИИ И ДИСКУССИИ:

«ПРОДВИЖЕНИЕ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ НА ВНУТРЕНЕМ И ВНЕШНЕМ РЫНКАХ ЕЭП: ПРОБЛЕМЫ, РЕАЛИИ И ВОЗМОЖНОСТИ»

Государственное регулирование производства пищевой продукции в РФ.

Таможенные процедуры во взаимной торговле, изменения в оплате, зачете и возврате таможенных платежей.

Экспортные перспективы российских производителей продуктов питания. Роль брендов в развитии экспорта пищевой продукции.

Продукция «Халалья» - точка роста экспорта продукции АПК российского агробизнеса на исламских рынках.

Повышение конкурентоспособности отечественных товаров, работ и услуг на российском и международном рынках. Обеспечение доверия потребителей к товарам, работам и услугам, производимым (оказываемым) в соответствии с требованиями национальных стандартов Российской Федерации. Маркирование продукции знаком национальной системы стандартизации, QR-код на упаковке.

Обеспечение цифровой конкурентоспособности бизнеса и торговли. Два плюса цифровой экономики для производителей продуктов питания. Цифровая экономика - что это? Где мы сейчас? От он-лайн чеков через маркировку к реальной прослеживаемости товаров. Почему делать товары качественно станет выгодно?

Обеспечение качества и безопасности пищевых продуктов на потребительском рынке ЕЭП. Прослеживаемость пищевой продукции. Создание условий для снижения рисков поставки потребителю фальсификата и контрафактной продукции, некачественных работ и услуг. Общественный контроль качества и безопасности продуктов питания: борьба с фальсификатом в ритейле.

Российский рынок пищевой продукции: прогнозы, современные тенденции и взаимодействие с организациями розничной торговли. Тактика завоевания новых рынков.

Лучшие региональные практики взаимодействия производителей и поставщиков продукции с торговыми сетями. Пилотные аудиты в рамках проектов «АГРО «За качество!». Корректировка и упрощения чек-листа аудита.

Комплексные инженерные решения в процессе оптимизации производства конкурентоспособной продукции.

Посещение предприятия. Выездное занятие по технической модернизации производства.

Конференция проходит в период знаменитых Петербургских белых ночей – самого романтического времени года северной столицы, ставшего символом города на Неве. Петербург прекрасен всегда, но именно в даты празднования Дня города (27-31 мая) можно прочувствовать особенную атмосферу города-музея под открытым небом.

Регистрационный взнос

19 700 руб. (НДС не облагается), включает: участие в мероприятиях конференции, транспортное обслуживание, кофе-брейки, обеды, посещение предприятия, культурную программу.



ПРОГРАММА МЕЖДУНАРОДНОЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

«ПИЩЕВАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ-2019»

29 мая 2019 г.	Ambassador Baltic Club Hotels: пр. Римского-Корсакова, д. 5/7
10.00-14.00 Конференц-зал «Orion»	<i>Тематическая сессия и дискуссии: «Продвижение продуктов питания на внутреннем внешнем рынках ЕЭП: проблемы, реалии, возможности»</i>
14.00-15.00 Ресторан «La Vernissage»	<i>Бизнес - ланч, деловое общение по проблемам отрасли в неформальной обстановке</i>
16.00-17.00 	<i>Экскурсия по Летнему саду с посещением Летнего дворца Петра 1. В 2014–2018 гг. во дворце осуществлена комплексная реставрация, в процессе которой зданию вернули исторический облик и восстановили атмосферу царского жилища начала XVIII века. В Летнем дворце Петр I жил со своей семьей с мая по октябрь в течение 1712-1725 гг. В экспозиции представлены личные вещи Петра I и Екатерины I, живопись, мебель, шпалеры, изделия из стекла и фарфора петровской эпохи.</i>
30 мая 2019 г.	Занятия в производственных условиях на действующем пищевом предприятии
10.00-13.00	<i>Техническая экскурсия по предприятию, дегустация - презентация новых разработок, круглый стол с участием руководителей и специалистов пищевых предприятий по вопросам технической модернизации производства.</i>
14.00-16.00 	<i>Водная экскурсия «Северные острова дельты Невы» с выходом в Финский залив. Круиз вдоль Адмиралтейской набережной к Васильевскому, Петроградскому, Каменному, Елагиному, Крестовскому островам с выходом к Финскому заливу. Вы увидите основные классические достопримечательности на парадных берегах Петербурга и современную архитектуру города в районе Финского залива: концертно-спортивный комплекс "Сибур Арена", стадион "Санкт-Петербург Арена", парк аттракционов "Диво Остров", панорамные виды на небоскреб Лахта Центр, высотой 462м, белоснежный вантовый мост Западного скоростного диаметра(ЗСД).</i>
17.00-19.00	<i>Деловой ужин в видовом ресторане на Крестовском острове</i>
31 мая 2019 г.	Занятия в производственных условиях на действующем предприятии
10.00-12.00	<i>Новые разработки и комплексные технические решения в условиях действующего производства. Обмен мнениями, деловое общение с руководителями и специалистами предприятий по вопросам инжиниринга и технического переоснащения.</i>
12.00-17.00 	<i>Культурная программа. Мир классической русской усадьбы. Экскурсия в один из самых пышных усадебных ансамблей России XIX века – родовое имение Строгановых-Голицыных - усадьбу Марьино. Усадьба носит название Марьино в честь Марии Яковлевны Строгановой, первой владелицы земли с 1811 года. Находясь при дворе, Строгановы и Голицыны водили дружбу с императорской семьей, были баснословно богаты и владели огромным количеством земли, как в России, так и за её пределами. Представители этих родов были прекрасными полководцами и просвещёнными дипломатами, основателями более пятисот новых городов в Сибири, строителями горнорудных заводов, щедрыми меценатами и гостеприимными хозяевами. Марьино – особый мир домашнего уклада семьи и её окружения. Но в нем, как в капле воды, отражается эпоха и нравы всей России. В XX веке для усадьбы настали нелёгкие времена. Её эксплуатировали и постепенно уничтожали, вытравляя из неё истинный дух многих эпох. Однако в 2008 году усадьба была передана в частное владение и начался её период восстановления и возрождения. С 2015 года восстановленная усадьба открыта для посещения.</i>

Заявки на участие в Форуме принимает Оргкомитет по e-mail: info@hlebspb.ru или по т/факсам:(812) 312-38-57, 314-18-45